
問1　結婚したいですか × 性別

上段:度数

下段:％

480 131 193 18 18 113 7

100 27.3 40.2 3.8 3.8 23.5 1.5

242 64 88 11 11 66 2

100 26.4 36.4 4.5 4.5 27.3 0.8

236 67 105 6 7 46 5

100 28.4 44.5 2.5 3 19.5 2.1

2 - - 1 - 1 -

100 - - 50 - 50 -

問1-1 何歳で結婚したいですか × 性別

上段:度数

下段:％

324 12 286 16 1 8 1

100 3.7 88.3 4.9 0.3 2.5 0.3

152 5 131 9 - 6 1

100 3.3 86.2 5.9 - 3.9 0.7

172 7 155 7 1 2 -

100 4.1 90.1 4.1 0.6 1.2 -

- - - - - - -

- - - - - - -

問1-2 結婚したい理由 × 性別

上段:度数

下段:％

324 245 14 15 24 15 11

100 75.6 4.3 4.6 7.4 4.6 3.4

152 108 9 7 15 5 8

100 71.1 5.9 4.6 9.9 3.3 5.3

172 137 5 8 9 10 3

100 79.7 2.9 4.7 5.2 5.8 1.7

- - - - - - -

- - - - - - -

次世代育成支援に関するアンケート調査（中学生）単純集計表

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問1-1 何歳で結婚したいですか

問1　結婚したいですか

合計
ぜひ結婚
したい

できれば
結婚した
い

あまり結
婚したく
ない

結婚した
くない

わからな
い

不明・無
回答

わからな
い

不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

合計 10代 20代 30代 40代以降

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問1-2 結婚したい理由

合計
自分の子
どもや家
庭を持ち

自分が成
長できる

親や周囲
の期待に
応えられ

精神的・
経済的に
安定する

その他
不明・無
回答

1



2



問1-3 結婚したくない理由 × 性別

上段:度数

下段:％

36 4 1 3 11 13 4 -

100 11.1 2.8 8.3 30.6 36.1 11.1 -

22 2 1 2 4 12 1 -

100 9.1 4.5 9.1 18.2 54.5 4.5 -

13 2 - 1 6 1 3 -

100 15.4 - 7.7 46.2 7.7 23.1 -

1 - - - 1 - - -

100 - - - 100 - - -

問2①あなた自身について × 性別

上段:度数

下段:％

480 43 278 20 45 65 26 3

100 9 57.9 4.2 9.4 13.5 5.4 0.6

242 29 179 10 - 5 17 2

100 12 74 4.1 - 2.1 7 0.8

236 13 99 9 45 60 9 1

100 5.5 41.9 3.8 19.1 25.4 3.8 0.4

2 1 - 1 - - - -

100 50 - 50 - - - -

問1-3 結婚したくない理由
行動や生
き方の自
由が少な
くなる

その他
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

合計

家庭を持
つのがわ
ずらわし
い

親戚づき
あいが面
倒

結婚生活
と仕事の
両立は難
しい

自由に使
えるお金
や時間が
少なくな

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問2①あなた自身について

合計

結婚せ
ず、仕事
を続けた
い

結婚し子
どもを持
ち、仕事
も続けた
い

結婚する
が子ども
を持た
ず、仕事
を続けた
い

結婚し子
どもを持
ち、結婚
あるいは
子どもが
生まれた
ことを機
会に退職
し、その
後は仕事
を持たな

結婚し子
どもを持
つが、結
婚あるい
は子ども
が生まれ
たことを
機会に
いったん
退職し、
子育て後

その他
不明・無
回答
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問2②パートナーについて × 性別

上段:度数

下段:％

480 273 30 70 58 39 10

100 56.9 6.3 14.6 12.1 8.1 2.1

242 71 18 69 49 28 7

100 29.3 7.4 28.5 20.2 11.6 2.9

236 201 11 1 9 11 3

100 85.2 4.7 0.4 3.8 4.7 1.3

2 1 1 - - - -

100 50 50 - - - -

問3 将来子どもが欲しいですか × 性別

上段:度数

下段:％

480 186 171 24 23 73 3

100 38.8 35.6 5 4.8 15.2 0.6

242 77 87 13 14 50 1

100 31.8 36 5.4 5.8 20.7 0.4

236 109 84 10 9 22 2

100 46.2 35.6 4.2 3.8 9.3 0.8

2 - - 1 - 1 -

100 - - 50 - 50 -

問2②パートナーについて

その他
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

合計

子どもを
持つが、
仕事を続
けてほし
い

子どもを
持たず、
仕事を続
けてほし
い

子どもを
持ち、結
婚あるい
は子ども
が生まれ
たことを
機会に退
職し、そ
の後は仕
事を持っ
てほしく

子どもを
持つが、
結婚ある
いは子ど
もが生ま
れたこと
を機会に
いったん
退職し、
子育て後
に再び仕

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問3 将来子どもが欲しいですか

合計
ぜひ欲し
い

できれば
欲しい

あまり欲
しくない

欲しくな
い

わからな
い

不明・無
回答
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問3-1 何人くらい子どもが欲しいですか × 性別

上段:度数

下段:％

357 26 230 59 13 27 2

100 7.3 64.4 16.5 3.6 7.6 0.6

164 12 102 28 5 15 2

100 7.3 62.2 17.1 3 9.1 1.2

193 14 128 31 8 12 -

100 7.3 66.3 16.1 4.1 6.2 -

- - - - - - -

- - - - - - -

問3-2 子どもが欲しい理由 × 性別

上段:度数

下段:％

357 213 60 19 43 14 8

100 59.7 16.8 5.3 12 3.9 2.2

164 85 31 8 27 7 6

100 51.8 18.9 4.9 16.5 4.3 3.7

193 128 29 11 16 7 2

100 66.3 15 5.7 8.3 3.6 1

- - - - - - -

- - - - - - -

問3-3 欲しくない理由 × 性別

上段:度数

下段:％

47 7 10 8 6 8 6 2

100 14.9 21.3 17 12.8 17 12.8 4.3

27 4 6 4 5 6 1 1

100 14.8 22.2 14.8 18.5 22.2 3.7 3.7

19 3 4 3 1 2 5 1

100 15.8 21.1 15.8 5.3 10.5 26.3 5.3

1 - - 1 - - - -

100 - - 100 - - - -

問3-1 何人くらい子どもが欲しいですか
わからな
い

不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

合計 1人 2人 3人 4人以上

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問3-3 欲しくない理由

問3-2 子どもが欲しい理由

合計
子どもが
好き

子育てを
通じて自
分が成長
できる

親や周囲
の期待に
応えるこ
とができ

老後が安
心

その他
不明・無
回答

金銭的に
負担がか
かる

その他
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

合計
子どもが
嫌い

子育てが
大変

自分の生
活を大切
にしたい

仕事がし
にくくな
る
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問4 子どもを産み育てやすくなるための有効な手立て × 性別

上段:度数

下段:％

480 143 92 71 145 25 4

100 29.8 19.2 14.8 30.2 5.2 0.8

242 59 55 34 74 19 1

100 24.4 22.7 14 30.6 7.9 0.4

236 82 37 37 71 6 3

100 34.7 15.7 15.7 30.1 2.5 1.3

2 2 - - - - -

100 100 - - - - -

問5 児童の権利に関する条約の認知度 × 性別

上段:度数

下段:％

480 10 17 88 361 4 -

100 2.1 3.5 18.3 75.2 0.8 -

242 3 7 49 180 3 -

100 1.2 2.9 20.2 74.4 1.2 -

236 7 10 38 180 1 -

100 3 4.2 16.1 76.3 0.4 -

2 - - 1 1 - -

100 - - 50 50 - -

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問5 児童の権利に関する条約の認知度

問4 子どもを産み育てやすくなるための有効な手立て

合計
金銭的な
支援

子どもの
教育や保
育を行う
施設の充
実（幼稚
園や保育
所など）

困ったと
きに利用
できるよ
うな子育
てに役立
つ子育て
支援サー

子育てな
どの家庭
生活と仕
事が両立
できるよ
うな社会
の仕組み

その他
不明・無
回答

その他
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

合計
よく知っ
ている

知ってい
る

聞いたこ
とがある

知らない
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問6(1)平日の夕方～夜間の過ごし方 × 性別

上段:度数

下段:％

480 322 219 34 113 5 9 17 46 30 13 24 290 63 9

100 67.1 45.6 7.1 23.5 1 1.9 3.5 9.6 6.3 2.7 5 60.4 13.1 1.9

242 156 119 20 49 5 5 7 37 18 10 12 137 25 5

100 64.5 49.2 8.3 20.2 2.1 2.1 2.9 15.3 7.4 4.1 5 56.6 10.3 2.1

236 164 99 14 64 - 4 10 9 12 3 12 152 37 4

100 69.5 41.9 5.9 27.1 - 1.7 4.2 3.8 5.1 1.3 5.1 64.4 15.7 1.7

2 2 1 - - - - - - - - - 1 1 -

100 100 50 - - - - - - - - - 50 50 -

問6(2)休日の過ごし方 × 性別

上段:度数

下段:％

480 249 141 84 230 5 44 13 53 67 127 58 97 70 8

100 51.9 29.4 17.5 47.9 1 9.2 2.7 11 14 26.5 12.1 20.2 14.6 1.7

242 123 71 51 112 2 16 8 46 44 49 26 52 27 6

100 50.8 29.3 21.1 46.3 0.8 6.6 3.3 19 18.2 20.2 10.7 21.5 11.2 2.5

236 125 69 33 117 2 28 5 7 23 77 32 45 42 2

100 53 29.2 14 49.6 0.8 11.9 2.1 3 9.7 32.6 13.6 19.1 17.8 0.8

2 1 1 - 1 1 - - - - 1 - - 1 -

100 50 50 - 50 50 - - - - 50 - - 50 -

問6(1)平日の夕方～夜間の過ごし方

合計

家でイン
ターネッ
トやス
マート
フォンな
どをして

家で勉強
などをし
て過ごす

家で友達
と過ごす

学校でク
ラブ活動
などをし
て過ごす

公共施設
でイン
ターネッ
トやス
マート
フォンな

公共施設
で友達と
過ごす

公共施設
で自習な
どをして
過ごす

不明・無
回答

塾や習い
事をして
過ごす

その他

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

学校以外
のグラウ
ンドや運
動施設で
スポーツ
をして過

近所の公
園などで
友達と過
ごす

ゲームセ
ンターや
カラオケ
ボックス
などで友
達と過ご

スーパー
やコンビ
ニなどで
友達と過
ごす

問6(2)休日の過ごし方

合計

家でイン
ターネッ
トやス
マート
フォンな
どをして

家で勉強
などをし
て過ごす

家で友達
と過ごす

学校でク
ラブ活動
などをし
て過ごす

公共施設
でイン
ターネッ
トやス
マート
フォンな

公共施設
で友達と
過ごす

公共施設
で自習な
どをして
過ごす

不明・無
回答

塾や習い
事をして
過ごす

その他

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

学校以外
のグラウ
ンドや運
動施設で
スポーツ
をして過

近所の公
園などで
友達と過
ごす

ゲームセ
ンターや
カラオケ
ボックス
などで友
達と過ご

スーパー
やコンビ
ニなどで
友達と過
ごす
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問7(1) 1 図書館を知っている × 性別

上段:度数

下段:％

480 469 4 7

100 97.7 0.8 1.5

242 236 3 3

100 97.5 1.2 1.2

236 231 1 4

100 97.9 0.4 1.7

2 2 - -

100 100 - -

問7(1) 2 生涯学習センターきらめきを知っている × 性別

上段:度数

下段:％

480 206 268 6

100 42.9 55.8 1.3

242 88 152 2

100 36.4 62.8 0.8

236 118 114 4

100 50 48.3 1.7

2 - 2 -

100 - 100 -

問7(1) 3 公民館を知っている × 性別

上段:度数

下段:％

480 384 90 6

100 80 18.8 1.3

242 193 47 2

100 79.8 19.4 0.8

236 191 41 4

100 80.9 17.4 1.7

2 - 2 -

100 - 100 -

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(1) 2 生涯学習センターきらめ
きを知っている

問7(1) 1 図書館を知っている

合計 はい いいえ
不明・無
回答

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(1) 3 公民館を知っている

合計 はい いいえ
不明・無
回答
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問7(1) 4 上中条青少年センターを知っている × 性別

上段:度数

下段:％

480 175 299 6

100 36.5 62.3 1.3

242 93 146 3

100 38.4 60.3 1.2

236 82 151 3

100 34.7 64 1.3

2 - 2 -

100 - 100 -

問7(1) 5 体育館・プール館を知っている × 性別

上段:度数

下段:％

480 450 23 7

100 93.8 4.8 1.5

242 232 7 3

100 95.9 2.9 1.2

236 217 15 4

100 91.9 6.4 1.7

2 1 1 -

100 50 50 -

問7(1) 6 運動広場を知っている × 性別

上段:度数

下段:％

480 352 125 3

100 73.3 26 0.6

242 207 33 2

100 85.5 13.6 0.8

236 143 92 1

100 60.6 39 0.4

2 2 - -

100 100 - -

問7(1) 4 上中条青少年センターを
知っている

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(1) 6 運動広場を知っている

問7(1) 5 体育館・プール館を知っ
ている

合計 はい いいえ
不明・無
回答

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答
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問7(1) 7 クリエイトセンターのを知っている × 性別

上段:度数

下段:％

480 225 249 6

100 46.9 51.9 1.3

242 104 135 3

100 43 55.8 1.2

236 121 112 3

100 51.3 47.5 1.3

2 - 2 -

100 - 100 -

問7(1) 8 コミュニティセンターを知っている × 性別

上段:度数

下段:％

480 269 207 4

100 56 43.1 0.8

242 130 109 3

100 53.7 45 1.2

236 138 97 1

100 58.5 41.1 0.4

2 1 1 -

100 50 50 -

問7(1) 9 市民活動センターを知っている × 性別

上段:度数

下段:％

480 88 388 4

100 18.3 80.8 0.8

242 52 189 1

100 21.5 78.1 0.4

236 36 197 3

100 15.3 83.5 1.3

2 - 2 -

100 - 100 -

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(1) 8 コミュニティセンターを
知っている

問7(1) 7 クリエイトセンターのを
知っている

合計 はい いいえ
不明・無
回答

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(1) 9 市民活動センターを知っ
ている

合計 はい いいえ
不明・無
回答
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問7(1) 10 いのち・愛・ゆめセンターを知っている × 性別

上段:度数

下段:％

480 131 345 4

100 27.3 71.9 0.8

242 55 186 1

100 22.7 76.9 0.4

236 75 158 3

100 31.8 66.9 1.3

2 1 1 -

100 50 50 -

問7(1) 11 ローズワムを知っている × 性別

上段:度数

下段:％

480 163 312 5

100 34 65 1

242 72 168 2

100 29.8 69.4 0.8

236 91 142 3

100 38.6 60.2 1.3

2 - 2 -

100 - 100 -

問7(2) 1 図書館を利用したことがある × 性別

上段:度数

下段:％

480 445 30 5

100 92.7 6.3 1

242 225 14 3

100 93 5.8 1.2

236 219 15 2

100 92.8 6.4 0.8

2 1 1 -

100 50 50 -

問7(1) 10 いのち・愛・ゆめセン
ターを知っている

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(2) 1 図書館を利用したことが

問7(1) 11 ローズワムを知ってい

合計 はい いいえ
不明・無
回答

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答
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問7(2) 2 生涯学習センターきらめきを利用したことがある × 性別

上段:度数

下段:％

480 112 350 18

100 23.3 72.9 3.8

242 44 188 10

100 18.2 77.7 4.1

236 68 160 8

100 28.8 67.8 3.4

2 - 2 -

100 - 100 -

問7(2) 3 公民館を利用したことがある × 性別

上段:度数

下段:％

480 293 170 17

100 61 35.4 3.5

242 148 85 9

100 61.2 35.1 3.7

236 145 83 8

100 61.4 35.2 3.4

2 - 2 -

100 - 100 -

問7(2) 4 上中条青少年センターを利用したことがある × 性別

上段:度数

下段:％

480 92 369 19

100 19.2 76.9 4

242 53 179 10

100 21.9 74 4.1

236 39 188 9

100 16.5 79.7 3.8

2 - 2 -

100 - 100 -

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(2) 3 公民館を利用したことが

問7(2) 2 生涯学習センターきらめ
きを利用したことがある

合計 はい いいえ
不明・無
回答

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(2) 4 上中条青少年センターを
利用したことがある

合計 はい いいえ
不明・無
回答
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問7(2) 5 体育館・プールを利用したことがある × 性別

上段:度数

下段:％

480 418 55 7

100 87.1 11.5 1.5

242 214 24 4

100 88.4 9.9 1.7

236 202 31 3

100 85.6 13.1 1.3

2 2 - -

100 100 - -

問7(2) 6 運動広場を利用したことがある × 性別

上段:度数

下段:％

480 303 164 13

100 63.1 34.2 2.7

242 187 48 7

100 77.3 19.8 2.9

236 114 116 6

100 48.3 49.2 2.5

2 2 - -

100 100 - -

問7(2) 7 クリエイトセンターを利用したことがある × 性別

上段:度数

下段:％

480 152 307 21

100 31.7 64 4.4

242 65 161 16

100 26.9 66.5 6.6

236 87 144 5

100 36.9 61 2.1

2 - 2 -

100 - 100 -

問7(2) 5 体育館・プールを利用し
たことがある

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(2) 7 クリエイトセンターを利
用したことがある

問7(2) 6 運動広場を利用したこと
がある

合計 はい いいえ
不明・無
回答

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答
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問7(2) 8 コミュニティセンターを利用したことがある × 性別

上段:度数

下段:％

480 202 262 16

100 42.1 54.6 3.3

242 93 139 10

100 38.4 57.4 4.1

236 108 122 6

100 45.8 51.7 2.5

2 1 1 -

100 50 50 -

問7(2) 9 市民活動センターを利用したことがある × 性別

上段:度数

下段:％

480 31 431 18

100 6.5 89.8 3.8

242 21 211 10

100 8.7 87.2 4.1

236 10 218 8

100 4.2 92.4 3.4

2 - 2 -

100 - 100 -

問7(2) 10 いのち・愛・ゆめセンターを利用したことがある × 性別

上段:度数

下段:％

480 67 396 17

100 14 82.5 3.5

242 22 210 10

100 9.1 86.8 4.1

236 44 185 7

100 18.6 78.4 3

2 1 1 -

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(2) 9 市民活動センターを利用
したことがある

問7(2) 8 コミュニティセンターを
利用したことがある

合計 はい いいえ
不明・無
回答

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(2) 10 いのち・愛・ゆめセン
ターを利用したことがある

合計 はい いいえ
不明・無
回答
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100 50 50 -

問7(2) 11 ローズワムを利用したことがある × 性別

上段:度数

下段:％

480 89 374 17

100 18.5 77.9 3.5

242 33 199 10

100 13.6 82.2 4.1

236 56 173 7

100 23.7 73.3 3

2 - 2 -

100 - 100 -

問7(3) 1 図書館を今後利用したい × 性別

上段:度数

下段:％

480 385 77 18

100 80.2 16 3.8

242 190 44 8

100 78.5 18.2 3.3

236 194 32 10

100 82.2 13.6 4.2

2 1 1 -

100 50 50 -

問7(3) 2 生涯学習センターきらめきを今後利用したい × 性別

上段:度数

下段:％

480 120 340 20

100 25 70.8 4.2

242 51 181 10

100 21.1 74.8 4.1

236 69 157 10

100 29.2 66.5 4.2

2 - 2 -

性
別

不明・無
回答

問7(2) 11 ローズワムを利用した
ことがある

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(3) 2 生涯学習センターきらめ
きを今後利用したい

問7(3) 1 図書館を今後利用したい

合計 はい いいえ
不明・無
回答

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答
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100 - 100 -

性
別

不明・無
回答
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問7(3) 3 公民館を今後利用したい × 性別

上段:度数

下段:％

480 188 267 25

100 39.2 55.6 5.2

242 95 135 12

100 39.3 55.8 5

236 93 130 13

100 39.4 55.1 5.5

2 - 2 -

100 - 100 -

問7(3) 4 上中条青少年センターを今後利用したい × 性別

上段:度数

下段:％

480 75 379 26

100 15.6 79 5.4

242 41 187 14

100 16.9 77.3 5.8

236 34 190 12

100 14.4 80.5 5.1

2 - 2 -

100 - 100 -

問7(3) 5 体育館・プールを今後利用したい × 性別

上段:度数

下段:％

480 376 85 19

100 78.3 17.7 4

242 190 43 9

100 78.5 17.8 3.7

236 184 42 10

100 78 17.8 4.2

2 2 - -

100 100 - -

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(3) 4 上中条青少年センターを
今後利用したい

問7(3) 3 公民館を今後利用したい

合計 はい いいえ
不明・無
回答

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(3) 5 体育館・プールを今後利
用したい

合計 はい いいえ
不明・無
回答
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問7(3) 6 運動広場を今後利用したい × 性別

上段:度数

下段:％

480 303 156 21

100 63.1 32.5 4.4

242 177 54 11

100 73.1 22.3 4.5

236 124 102 10

100 52.5 43.2 4.2

2 2 - -

100 100 - -

問7(3) 7 クリエイトセンターを今後利用したい × 性別

上段:度数

下段:％

480 138 314 28

100 28.8 65.4 5.8

242 64 162 16

100 26.4 66.9 6.6

236 74 150 12

100 31.4 63.6 5.1

2 - 2 -

100 - 100 -

問7(3) 8 コミュニティセンターを今後利用したい × 性別

上段:度数

下段:％

480 172 285 23

100 35.8 59.4 4.8

242 75 154 13

100 31 63.6 5.4

236 96 130 10

100 40.7 55.1 4.2

2 1 1 -

100 50 50 -

問7(3) 6 運動広場を今後利用した

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(3) 8 コミュニティセンターを
今後利用したい

問7(3) 7 クリエイトセンターを今
後利用したい

合計 はい いいえ
不明・無
回答

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答
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問7(3) 9 市民活動センターを今後利用したい × 性別

上段:度数

下段:％

480 80 377 23

100 16.7 78.5 4.8

242 43 186 13

100 17.8 76.9 5.4

236 37 189 10

100 15.7 80.1 4.2

2 - 2 -

100 - 100 -

問7(3) 10 いのち・愛・ゆめセンターを今後利用したい × 性別

上段:度数

下段:％

480 83 374 23

100 17.3 77.9 4.8

242 41 188 13

100 16.9 77.7 5.4

236 41 185 10

100 17.4 78.4 4.2

2 1 1 -

100 50 50 -

問7(3) 11 ローズワムを今後利用したい × 性別

上段:度数

下段:％

480 101 358 21

100 21 74.6 4.4

242 40 190 12

100 16.5 78.5 5

236 61 166 9

100 25.8 70.3 3.8

2 - 2 -

100 - 100 -

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(3) 10 いのち・愛・ゆめセン
ターを今後利用したい

問7(3) 9 市民活動センターを今後
利用したい

合計 はい いいえ
不明・無
回答

合計 はい いいえ
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

問7(3) 11 ローズワムを今後利用
したい

合計 はい いいえ
不明・無
回答

20



問8 どのような企画やサービスがあれば利用したいか × 性別

上段:度数

下段:％

480 196 190 171 83 114 305 93 70 61 104 21 20

100 40.8 39.6 35.6 17.3 23.8 63.5 19.4 14.6 12.7 21.7 4.4 4.2

242 118 86 72 34 52 168 51 28 28 65 15 8

100 48.8 35.5 29.8 14 21.5 69.4 21.1 11.6 11.6 26.9 6.2 3.3

236 77 104 98 48 61 136 41 42 33 39 6 12

100 32.6 44.1 41.5 20.3 25.8 57.6 17.4 17.8 14 16.5 2.5 5.1

2 1 - 1 1 1 1 1 - - - - -

100 50 - 50 50 50 50 50 - - - - -

問9 自分と違う年齢の子どもと遊ぶことはあるか × 性別

上段:度数

下段:％

480 127 284 233 127 91 8 5

100 26.5 59.2 48.5 26.5 19 1.7 1

242 67 144 104 47 48 4 3

100 27.7 59.5 43 19.4 19.8 1.7 1.2

236 60 139 127 80 43 4 2

100 25.4 58.9 53.8 33.9 18.2 1.7 0.8

2 - 1 2 - - - -

100 - 50 100 - - - -

問10 平日のインターネット・スマートフォンの平均利用時間 × 性別

上段:度数

下段:％

480 100 87 74 69 143 7

100 20.8 18.1 15.4 14.4 29.8 1.5

242 48 53 42 34 60 5

100 19.8 21.9 17.4 14 24.8 2.1

236 52 33 31 35 83 2

100 22 14 13.1 14.8 35.2 0.8

問10 平日のインターネット・スマートフォンの平均利用時間

問9 自分と違う年齢の子どもと遊ぶことはあるか

問8 どのような企画やサービスがあれば利用したいか

中学生の
子と遊ぶ

その他
不明・無
回答

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

英会話や
パソコン
など役立
つ教室が
ある

気軽にス
ポーツや
音楽が楽
しめる

仲間作り
のサーク
ルやクラ
ブがある

自身の悩
みや相談
ごとを聞
いてくれ
る

自分と年
齢の違う
子どもた
ちと遊べ
る

遊びや体
験の情報
提供をし
てくれる

合計

遊具など
を使って
自由に遊
べる

自習がで
きる

学習など
わからな
いことが
あれば教
えてくれ

工作など
楽しい教
室がある

小学生の
子と遊ぶ

小学生未
満の子の
面倒をみ
たり遊ん

ほとんど
遊ばない

その他
不明・無
回答

２時間以
上

不明・無
回答

性
別

合計

男

女

合計 30分以内
１時間以
内

１時間30
分以内

２時間以
内

性
別

合計

男

女

不明・無
回答

合計
高校生以
上の子と
遊ぶ
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2 - 1 1 - - -

100 - 50 50 - - -

性
別

不明・無
回答
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